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Início: 10h Término: 13h

Local: ABINEE II – São Paulo
PRESENTES:
NOME ENTIDADE

Fabián Yaksic Presidente do CBAC
Ilcon Miranda da Costa                                              ABCQ
Manoel Fernando Rossa ABRACESTA
Carmen Pilar Zabaleta CIC
Geraldo Takeo Nawa ABINEE
Carlos Amorim ABNT
Mario Guitti ANFAVEA
Luiz Guilherme de Oliveira                                        CNI
Luiz Ferreira ELETROS
Evandro Costa CNC
Mario Celso Moreira                                                  CTA / IFI
Gilson Barbosa                                                          CTA / IFI
Jussara L. da Silva                                                    Eletrobras
Jair Durigon                                                               RBMLQ – Inmetro / IMMEQ
Isac Roizenblatt                                                         ABILUX
José Joaquim do Amaral FCAV - Representante dos OCSs
Hulda Giesbrecht SEBRAE – Nacional
Ramon Diaz SINDICEL
Alfredo Lobo Inmetro
Julio Mirilli Inmetro
Eduardo Gadret Inmetro
Eurico Marchon Neto Inmetro
Gustavo J. Kuster Inmetro
Ricardo Fermam                                                        Inmetro

ENTIDADES  AUSENTES  JUSTIFICADAS:

Presidente do CCAB                                                 SUSEP
Presidente do CBN                                                    M C T
Petrobras                                                                   MMA
ANATEL

ENTIDADES  AUSENTES:
ABIA MDIC
ABIMAQ MDC - MG
ANA MEC
ANP MRE
MTE                                                                           Representante dos OCPs
ANTAQ MJ - DPDC
ASSESPRO Nacional Mtur / EMBRATUR
CGT ONIP
CNEN / IRD PRO TESTE
ANVISA PROCEL / ELB
DENATRAN Representantes de Laboratórios
FEBRABAN Representantes de OIs
IBAMA Representantes de OTCs
IDEC SBS
INPI SIMPI
IRB – Brasil Resseguros                                            ABIT
MAPA



ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA
CBAC

minuta

Página: 2/3

MOD-GABIN-023 - Rev.00 - Apr. AGO/04 – Pg. 03 / 03

Documentos Distribuídos
Ata da 11ª Reunião Ordinária

Assuntos Tratados

AGENDA:

1. Aprovação da Ata da 11ª RO do CBAC

2. Implementação do PBAC: treinamento dos Gerentes e discussão sobre os encaminhamentos para os
Projetos Estratégicos.

3. Tema sobre publicidade de certificação de entidade de governo, na Revista BANAS

4. Outros assuntos

DELIBERAÇÕES:

1. O Dr. Fabián, Presidente do CBAC, abriu a reunião solicitando se havia comentários à minuta da Ata
da 11ª Reunião Ordinária do Comitê, previamente distribuída. Como não houve manifestação, a
mesma foi aprovada na íntegra.

2. A Consultoria apresentou uma síntese da metodologia de Gestão de Projetos Orientada para
Resultados – GEOR, treinamento aplicado dias 8, 9 e 10 de novembro aos Gestores dos Projetos
Estratégicos – PEs do PBAC, cuja cópia da apresentação encontra-se anexa a esta Ata. Foram
apresentadas ainda pela Consultoria, as indicações encaminhadas pelos Gestores, dos públicos-alvo
e Comitês gestores dos seus respectivos projetos, e que serão objeto de discussão na reunião
específica no dia 13 de dezembro. O treinamento se preocupou em fixar a metodologia, e que o
sistema de acompanhamento dos projetos estará disponível a partir do dia 1º de dezembro para que
os Gestores possam ingressar com as informações, devendo as dúvidas serem sanadas na reunião
do dia 13. Caberá à Comissão Permanente de Acompanhamento, Avaliação e Revisão – CPAAR,
articular sempre que necessário com o Comitê gestor dos projetos, para zelar pelas diretrizes do
PBAC, e à Secretaria Executiva do Comitê, a governança do Programa.

Quanto aos projetos 2B “Fortalecimento da interação entre os Agentes Reguladores e o SBAC” e 3C
“Definição das interfaces e aperfeiçoamento da integração dos atores envolvidos em AC”, ficaram os
mesmos de serem objeto de apreciação posterior pelo Comitê, para serem confirmados ou não como
projetos.

3. Com referência à publicidade de certificação de sistema de gestão da qualidade de entidade do
governo federal, publicada em língua inglesa na Revista BANAS, utilizando a norma inglesa BS EN
ISO 9001:2000, por certificador Inglês, informou a Sra. Jussara L. da Silva, da Eletrobras, que a
mesma certificação foi feita dentro do SBAC, e que o setor de comunicação da Itaipu, responsável
pela publicidade, optou por publicar a versão da certificação em inglês. O Dr. Fabián solicitou que o
CBAC reitere recomendação anterior do Conmetro, no sentido de que o Ministério do Planejamento
estude a conveniência de expedir diretrizes para as certificações de órgãos do governo sejam feitas
dentro do SBAC.
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4. Outros assuntos:

a) Critérios para certificação de auditores de gestão: o Dr. Gustavo Kuster, do Inmetro, informou
que está em fase final de estudos na Comissão Técnica de Pessoal, uma proposta de ajustes
dos critérios de certificação de auditores, que atenda os interesses dos agentes do SBAC.

b) Seminário de Certificação Aeroespacial: o Dr. Alfredo Lobo participou desse Seminário nos dias
17 e 18 deste mês, no qual proferiu palestra divulgando o SBAC. Dada a importância dos temas
tratados e o estágio atual da evolução e cultura de AC nesse segmento, convidou os
representantes do CTA para que preparem uma apresentação para o plenário do CBAC numa
reunião extraordinária, das atividades das forças armadas que estejam conexas com o SBAC.

c) Resgate do movimento pela qualidade no país: o Dr. Lobo participou desse workshop
promovido pela Petrobras. Entre as iniciativas consta a criação do portal
https://comunidades.petrobras.com.br/QuickPlace/grupo_gera_acao/Main.nsf para troca
de informações e estímulo às diversas formas de interação.

d) Encontro sobre credibilidade nas certificações: a Comissão Permanente de Credibilidade do
CBAC participou da coordenação desse 3º Encontro, e integrou do núcleo de organização do
mesmo, como era desejo do Comitê. Segue em anexo o relato deste.

e) Ausência não justificada de entidades-membro: no que se refere a participação nas reuniões, foi
acordado em cumprimento do RI, que as Entidades-membro ausentes há mais de duas
reuniões consecutivas, devem ser objeto de encaminhamento de carta para que se manifestem
sobre o interesse de continuar integrando o Comitê. A Secretaria Executiva deve tomar as
devidas providências.

Nada mais havendo a tratar, o Dr. Fabián agradeceu a presença de todos e deu por encerrada  a reunião.

PRÓXIMA REUNIÃO ORDINÁRIA

Data: 30 de março de 2005
Horário: 10h às 13h
Local: Inmetro – Rio de Janeiro

https://comunidades.petrobras.com.br/QuickPlace/grupo_gera_acao/Main.nsf
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